

# Инорс – комфортный для жизни



Когда-то этот микрорайон считался спальным, но в последнее время преобразуется с помощью масштабных проектов. Как идет работа по реконструкции объектов, что беспокоит жителей, рассказал в интервью депутат городского Совета Уфы Сергей Бубличенко.

**Сергей Анатольевич, вы входите в постоянную комиссию по связям с общественностью, охране прав и свобод граждан, правовым вопросам. Какова роль таких комиссий в работе Горсовета?**

Профиль каждой комиссии отражает наиболее существенные стороны социально-экономического развития нашего города. Можно сказать, что комиссия – своего рода фильтр для проектов решений, поступающих из структурных подразделений администрации Уфы. Мы предельно внимательно рассматриваем проекты решений Совета, готовим их сами, тщательно анализируя и взвешивая все «за» и «против». Это нужно для того, чтобы на этапе воплощения идей в жизнь не было препятствий, связанных с соблюдением законодательства и так далее. Постоянные комиссии также ведут контроль исполнения решений Горсовета и постановлений его президиума.

**В чём специфика вашего избирательного округа? С какими вопросами чаще всего обращаются жители?**

Наш округ – микрорайон Инорс – уникален тем, что на его территории располагается крупнейшее двигателестроительное предприятие не только города и республики, но и России – ОДК-УМПО. Здесь работают более 24 тысяч человек, и более 6 500 из них проживают в Инорсе, являясь нашими избирателями. Поскольку я сам – сотрудник УМПО, это накладывает особую ответственность на мою работу в качестве депутата.

Как показывает практика, наиболее часто к нам поступают обращения, касающиеся оказания услуг населению – ЖКХ, дорог, общественного транспорта. Вопросы благоустройства многоквартирных домов и придомовых территорий решаются с учетом реализации республиканской программы «Башкирские дворики» и программы поддержки местных инициатив.

Поднимаются и вопросы создания и развития парков, скверов. Дело в том, что наш микрорайон очень быстро застраивается. Сюда переезжает много молодых семей, а значит, Инорсу нужны новые места для комфортного и безопасного семейного отдыха. Актуальна и задача организации площадки для выгула собак – запросов на нее от владельцев домашних животных поступает немало.

Впереди завершение крупного проекта – строительства образовательного центра № 51. В Инор-

се будет масштабное, современное здание, рассчитанное на 1650 учебных мест. Поскольку наш микрорайон удален от центра, нередки вопросы об организации более эффективного движения общественного транспорта. Например, жители предлагают организовать экспресс-маршрут, связывающий северную и южную части города через проспект Салавата Юлаева.

**В каких проектах по благоустройству Уфы и решению социальных вопросов города вы участвуете как депутат городского Совета?**

Из последнего: с прошлого года я активно участвую в продвижении проекта благоустройства территории, прилегающей к улице Мушниковой и озеру Теплое в Инорсе. Вместе со строительством комплекса сооружений для гребного слалома они входят в перечень юбилейных объектов к 450-летию Уфы. Озеро Теплое – искусственного происхождения, это промышленный теплообменник ТЭЦ-2. Территория вокруг водоема и ведущая к нему довольно большая, но долгое время она оставалась необустроенной. Уверен, что реализация проекта, о котором идет речь, изменит облик Инорса и существенно поднимет уровень комфорта для его жителей. Так, предполагается создать кольцевой прогулочный маршрут, проложить велодорожку и зонировать площадки для различного вида отдыха детей, молодежи, а также людей, ведущих активный образ жизни. Важно, что данный проект еще на этапе идеи активно обсуждался с жителями Инорса, учитывались их пожелания по обустройству нового места отдыха. Конечно, считаю необходимым вместе со всеми проводимыми изменениями держать на контроле вопрос безопасности территории, в первую очередь с точки зрения ее освещенности и доступности.

**А что можно сказать по поводу участия в благотворительных программах?**

Ряд проектов депутатская команда ОДК-УМПО реализует по инициативе управляющего ди-



школам Инорса. Проект «Внимание и забота» направлен на решение вопросов по обращениям граждан. Приведу несколько примеров: установлен турниковый комплекс по улице Фронтových Бригад, 5; обустроена асфальтированная дорожка для ребенка с ограниченными возможностями здоровья по улице Прессовой. Для создания зон семейного отдыха в сквере Баландина приобретены и установлены парковые скамейки, шахматные столы, беседки с качелями, скейт-площадка.

Благодаря программе организации культурно-массовых мероприятий «Двигатель добра» ежегодно проходит открытый турнир по хоккею среди школьных команд на кубок ОДК-УМПО, в прошлом году стартовало первенство по плаванию в новом бассейне на бульваре Тухвата Янаби, каждый год поздравляем первокурсников Инорса с Днем знаний.

Как и другие депутаты округа, я активно принимаю участие в городских и партийных проектах и программах: «Помоги учиться дома», «С заботой о Вас», «Елка желаний» и ряде других.

В этом году по наказам избирателей будет решен вопрос о безопасном резиновом покрытии для детской площадки в сквере Баландина, ведется строительство площадки на территории Центра спортивного плавания Башкортостана для занятий спортивных и оздоровительных групп. Также отмечу, что я открыт для общения с избирателями, в том числе через личный аккаунт социальной сети «ВКонтакте».

**Алексей ФАТЫХОВ,**  
**Екатерина КОНДРАТЬЕВА.**  
krosh84@list.ru

ректора ОДК-УМПО, депутата Госсовета – Курултая РБ Евгения Семивеличенко. Наши задачи всегда продиктованы наказами избирателей. Один из проектов мы назвали «Ребята нашего двора». Это программа по обеспечению безопасного и качественного спортивного досуга для детей и подростков – строительство спортивных площадок во дворах многоквартирных домов и на территории общеобразовательных учреждений. В рамках проекта обустроены современные многофункциональные спортплощадки при лицеях № 68, 60, башкирской гимназии № 140, школе № 74.

Программа «Сказочная страна» рассчитана на детей младшего возраста. Нами организовано строительство детских площадок с установкой игровых комплексов и элементов по улице Мушниковой, 13/4-13/5; Глинки, 75-75а; бульвару Тухвата Янаби, 49-49/3, улице Транспортной, 30/4-30/3, а также в сквере имени Баландина.

В рамках проекта «Дети растут» оказываем системную финансовую поддержку детсадам и

## НА ПРИЕМ К ДЕПУТАТУ

**В понедельник, 27 июня** текущего года, во Дворце творчества «Орион», по адресу **улица Таллинская, 17, с 16.00** состоится приём граждан депутатом Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан по избирательному округу № 1 **Васимовым Маратом Васфиевичем.**

Прием будет проведен с соблюдением санитарно-эпидемиологических требований.

Возможна предварительная запись по телефону:

**8 (347) 279-11-78,**  
**8 (347) 279-11-74.**

Внимание депутатов Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан пятого созыва! Очередное шестнадцатое заседание Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан пятого созыва состоится 29 июня 2022 года в 10.00 в большом зале Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан по адресу: г. Уфа, проспект Октября, 120. В целях соблюдения гласности и открытости заседание будет транслироваться в онлайн-режиме в социальной сети «ВКонтакте».